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Co je dobré vědět před výběrem a pokládkou podlah

Rozhodující vliv na trvanlivost a optický vzhled podlah po pokládce mají klimatické podmínky v místnosti (prostoru). Toto platí zejména u masívních a plovoucích podlah, nicméně své opodstatnění mají tyto podmínky i u PVC, CV, linolei i vinylů.

Příliš nízká relativní vlhkost vzduchu má za následek tvorbu spár. Příliš vysoká vlhkost vzduchu má za následek bobtnání a deformace.  Klimatické podmínky v místnosti 18 - 22°C a relativní vlhkost vzduchu 50 - 60% jsou ideální pro zachování užitné hodnoty laminátové podlahy, jakož i pro pocit pohodlí, který člověk vnímá. Velkým pomocníkem pro měření a kontrolu vnitřního klimatu je hydrometr.
V dnešní době se jako podklad před pokládkou podlah používají jak betonové potěry,  tak i lité anhydritové potěry.  U obou druhů potěrů musíme uvažovat že při ideálních podmínkách je potřeba k vyzrání a zejména vyschnutí podkladu o síle 50 mm minimálně 4-5 týdnů, ale dle zkušeností je tato doba velice často 7, 8 i více týdnů. U betonů je vyschlý podklad při 1,8% CM a u anhydritů 0,5% CM.  Naše firma disponuje měřícími přístroji a měření podkladu provádíme.  Pro urychlení vysychání je vhodné intenzivní topení, větrání případně nasazení vhodných odvlhčovačů.
Podklad by mě být před nástupem podlahářů připraven na rovinatosti plus/mínus 2 mm na dvoumetrové lati, kdy při pokládce tenkovrstvých krytin (PVC, vinyl, linoleum) je nutné téměř vždy uvažovat s přípravou pokladu stěrkování v síle min. 3 mm.  Tyto přípravy podkladů  naše firma provádí dokážeme si podklad přípravit a většinou je dokonce vhodnější aby toto prováděla jedna firma s ohledem na pozdější záruky. Přípravou podkladu se bohužel prodlužuje doba realizace.

Ujasněte si zda budete chtít u zárubní dveřní prahy či přechodové lišty. Prahy se používají zpravidla u vstupních dveří a v místech kde výšky mezi místnostmi jsou větší než 20 mm.
Podlahovinu si zákazník volí dle uvážení, nicméně výškově je nutné počítat tyto hodnoty:

PVC, vinyl podlaha v síle 
2 mm + stěrka 
3 mm + 1 mm lepidlo      
tedy  6 mm,

Laminátová podlaha  sily
7 mm + podložka  
3 mm



tedy 10 mm,
Třívrstvá podlaha síly

15 mm + podložka 
3 mm



tedy 18 mm,
Celomasívní parkety 

21 mm + stěrka 
3 mm + 2 mm lepidlo

tedy 26 mm

Tyto hodnoty jsou orientační dle druhu materiálu a dle konkrétní podkladní rovinatosti v místě.

Údržba podlahovin:
Dřevěným a laminátovým podlahám vadí dlouhodobé hodnoty nad nebo nebo pod doporučených 50-60% relativní vlhkosti a teploty pod a zejména nad 18-22°C. Podlahoviny je vhodné stírat nasucho vyždímaným mopem.  U lakovaných a olejovaných podlah používat doporučené oživovací přípravky. U PVC a linolea provádět pravidelné čištění.

Doba realizace:

PVC, linoleum, vinyl a plovoucí podlahu o ploše 20 m2 je možné bez přípravy podkladu realizovat během jednoho dne. Většinou je ale příprava podkladu nutná a kvůli technologickýma přestávkám se toto prodlužuje na 3-5 dnů.

Pokládka parket vč.broušení a povrchové úpravy při 20m2 zaberou realizací  cca 6 -7 dnů.

Renovace parket broušením s povrchovou úpravou se realizuje 2-3 dny.
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